

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

Τελούντες 40ήμερο μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του πολυαγαπημένου μας και πάντα αξέχαστου πατέρα, παππού και αδελφού



ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ ΠΑΠΑΝΙΚΟΛΑΟΥ

από Μικρή Βάλτσα Κορίνθου

Παρακαλούνται οι τιμώντες την μνήμη του όπως προσέλθουν την προσεχή Κυριακή 10 Φεβρουαρίου 2013 στον Ι. Ν. ΑΝΑΣΤΑΣΕΩΣ ΤΟΥ ΧΡΙΣΤΟΥ ΠΑΝΑΓΙΑΣ ΜΥΡΤΙΔΙΩΤΙΣΣΗΣ ΚΑΙ ΑΓΙΑΣ ΕΛΕΣΗΣ 16-20 Belgrave St, Kogarah και ενώσουν μεθ' ημών τας προς τον Ύψιστον δεήσεις των.

Οι τεθλιμμένοι: τα τέκνα Ελένη και Δημήτρης, τα εγγόνια Σπήλιος και Βασιλική, τα αδέρφια, τα ανίψια και λοιποί συγγενείς και φίλοι.

Όσοι επιθυμούν μετά το μνημόσυνο να περάσουν για καφέ από το κωλ της εκκλησίας.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Θεωρούμε καθήκον μας όπως και δια μέσου του Τύπου να ευχαριστήσουμε όλους τους συγγενείς και φίλους για την θερμή συμπαράστασή τους στο βαρύ μας πένθος. Ευχαριστούμε αυτούς που παραβρέθηκαν στην κηδεία, αυτούς που κατέθεσαν στεφάνια και λουλούδια επί της σορού του, αυτούς που απέστειλαν συλλυπητήριες κάρτες και αυτούς που με οποιοδήποτε τρόπο εξέφρασαν την λύπη τους.

Η οικογένειά του

148452

ΚΗΔΕΙΑ

Με μεγάλη μας θλίψη αναγγέλουμε τον θάνατο του πολυαγαπημένου μας και πάντα αξέχαστου συζύγου, πατέρα, παππού αδελφού και θείου



ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗ

ετών 79

από Αργυρό Ευβοίας,
που απεβίωσε στις 6 Φεβρουαρίου 2013

Τρισάγιο θα ψαλεί την Δευτέρα 11 Φεβρουαρίου 2013 και ώρα 6:30 μ.μ. στα γραφεία του Andrew Kennedy Funeral, 434 Anzac Pde, Kingford.

Η νεκρώσιμος ακολουθία θα ψαλεί την Τρίτη 12 Φεβρουαρίου ώρα 10:30 μ.μ. Ι. Ν. ΑΓΙΟΥ ΣΠΥΡΙΔΩΝΟΣ, 72-76 Gardeners Rd, Kingsford, η δε σορός του θα ενταφιαστεί στο νεκροταφείο του Botany.

Οι τεθλιμμένοι: η σύζυγος Μεταξία, τα τέκνα Ιωάννης, Κωνσταντίνος και Κατερίνα, τα εγγόνια Παντελής, Γαβριέλλα και Μεταξία-Αμάντα, τα αδέρφια στην Αυστραλία Κωνσταντίνος και Ευαγγελία, τα αδέρφια στην Ελλάδα Βασιλική και Νίκος, η κουνιάδα Νίνα και ο κουνιάδα Ιωάννης, τα ανίψια, τα εξαδέλφια και λοιποί συγγενείς και φίλοι σε Αυστραλία και Ελλάδα.

Όσοι επιθυμούν μετά την κηδεία να περάσουν για καφέ από το κωλ της εκκλησίας.

Παρακαλείσθε όπως αντί στεφάνια και λουλούδια να γίνουν δωρεές στην μνήμη του υπέρ του Ι.Ν. Αγίου Σπυρίδωνος και του Κολεγίου του Αγίου Σπυρίδωνος.

ANDREW KENNEDY FUNERAL DIRECTORS
9663 0408

Reflections at Rookwood 02 9764 6088



Euro Funeral Services

ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ

Εξυπηρετούμε όλο το Σίδνεϊ
Τηλ. **9759 9759**

ΚΕΝΤΡΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ & ΠΑΡΕΚΚΛΗΣΙ: **890 Canterbury Rd, Roselands NSW 2196**
ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ: **10 Hassal St, Parramatta NSW 2150**

- Αποκλειστικά για την Ελληνική παροικία, πληρώστε την κηδεία με μηνιαίες δόσεις για δύο (2) χρόνια.
- Προκαταβολική αγορά τάφου σε τωρινές τιμές ξεπληρώνοντάς τον με δόσεις για δύο (2) χρόνια.
- Μνημείο τάφου, το ίδιο με δόσεις.
- Μετακομιδή σορού στην Ελλάδα, μπορεί επίσης να συμπεριληφθεί στο σχέδιο αποπληρωμής.
- Το σχέδιο πληρωμών διατίθεται επίσης για συνταξιούχους γήρατος.
- Δωρεάν λεωφορεία από τις εκκλησίες για τα κοιμητήρια.

